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2024. április 20-án indultunk Oxfordba, hogy részt vegyünk a rangos Monroe E. Price 

Media Law Moot Court nemzetközi perbeszédversenyen. Már az indulás pillanatától izgatottan 

vártuk, mit tartogat számunkra ez az élmény és minden várakozásunkat felülmúlta. 

A versenyen fantasztikus légkör fogadott minket. A világ számos pontjáról érkező 

csapatok ellen mérettethettük meg magunkat. A verseny nemcsak szakmailag jelentett óriási 

kihívást és fejlődési lehetőséget, hanem emberileg is. Minden egyes percet élveztem, amit a 

csapattal tölthettem. A közös munka, a felkészülés izgalma, a szóbeli fordulók feszültsége és 

öröme összekovácsolt minket. Egyénileg is rengeteget tanultam – fejlődött a jogi 

gondolkodásom, a retorikai készségeim és a problémamegoldó képességem. 

Volt alkalom arra is, hogy beszélgethessünk a világ különböző pontjairől érkező 

diákokkal és megismerjük őket. Remélem lesz alkalmam velük találkozni máskor is a szakmai 

életem során. 

Szerencsére nemcsak a versenyre koncentrálhattunk, hanem arra is jutott időnk, hogy 

felfedezzük Oxford városát. A város lenyűgöző atmoszférája, történelmi épületei és különleges 

hangulatára mindenképpen emlékezni fogok. Az időjárás is szerencsés volt, így valóban 

minden adott volt ahhoz, hogy emlékezetes napokat töltsünk ott. 

A versenyről ráadásul nem tértünk haza üres kézzel. Az írásbeli beadványunk a harmadik 

helyezést érte el, szóbeli teljesítményünkkel pedig bekerültünk a világ 16 legjobb csapata közé. 

Ez óriási büszkeséggel tölt el minket, és visszajelzést ad arról, hogy a sok befektetett munka 

valóban megtérült. 

Hazatérve szeretnék mindenkit arra bíztatni, hogy ha lehetősége van, vegyen részt bármilyen 

moot court versenyen. Ezek az élmények nemcsak szakmailag fejlesztenek, hanem életre szóló 

tapasztalatokat és barátságokat is adnak. A Price Moot számomra örökre meghatározó élmény 

marad. 
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